

FARNÍ ZPRAVODAJ

21. dubna 2024

č. 16/2024

ČTVRTÁ NEDĚLE VELIKONOČNÍ



První část desáté kapitoly Janova evangelia je vyprávěním o pastýři. Text navazuje na příběh o uzdravení slepého od narození. Farizeové slepce vyhnali jako hříšníka a prostáčka, ale Ježíš se ho ujal jako mesiáš. V našem textu je řada významných konstatování, která mají dopad na pochopení Kristovy lásky k Otci i k lidem.

Evangelium – Jan 10,11-18

Ježíš řekl: „Já jsem pastýř dobrý! Dobrý pastýř dává za ovce svůj život. Kdo je najatý za mzdu a není pastýř a jemuž ovce nepatří, jak vidí přicházet vlka, opouští ovce a dává se na útěk – a vlk je uchvacuje a rozhání – vždyť kdo je najatý za mzdu, tomu na ovčích nezáleží. Já jsem dobrý pastýř; znám svoje ovce a moje ovce znají mne, jako mne zná Otec a já znám Otce; a za ovce dávám svůj život. Mám i jiné ovce, které nejsou z tohoto ovčince. Také ty musím přivést; a uposlechnou mého hlasu a bude jen jedno stádce, jen jeden pastýř. Proto mě Otec miluje, že dávám svůj život, a zase ho přijmu nazpátek. Nikdo mi ho nemůže vzít, ale já ho dávám sám od sebe. Mám moc život dát a mám moc ho zase přijmout. Takový příkaz jsem dostal od svého Otce.“

Pout' rodin na Maria Hilf

Letošní pout' rodin na poutním místě Maria Hilf se bude konat v sobotu 11. května 2024. Její součástí bude instalace ostatků blahoslavené rodiny Ulmových. Tato rodina byla na podzim minulého roku blahořečená za mučednickou smrt a hrdinství víry. Při této příležitosti se bude devět dní před poutí konat diecézní nověna za rodiny. Každý den nověny se bude možno na stránkách diecéze spojit ke společné modlitbě, které bude předsedat biskup, generální vikář nebo biskupský vikář. Tyto přenosy budou vždy ve 20:00 z těchto farností: 2.5. Místek, 3.5. Hradec nad Moravicí, 4.5. Štěpánkovice, 5.5. Ostrava Kunčičky, 6.5. Jablunkov, 7.5. Český Těšín, 8.5. Čeladná, 9.5. Frýdek a 10.5. katedrála Božského Spasitele.

P. ThLic. Dr. Daniel Vícha,
biskupský vikář pro pastorační, evangelizační a vzdělávací

Program:

13:30 modlitba růžence, 14:00 mše svatá s uložením ostatků blahoslavené rodiny Ulmových (celebruje biskup Martin David), 13:00—14:00 a 16:00—17:00 možnost svátosti smíření, 16:30 adorace, 17:00 závěrečné požehnání,

Doprovodný program v čase od 12:00 do 17:00:

Divadélko Ententýky – dobrodružství myšky Klárky a veverky Terky, dílnička pro děti, hernička, lesní pedagogika, skákací hrad

Těšit se můžete také na chutné domácí občerstvení.

Informace: Lucia Petruřová lpetrujova@prorodiny.cz nebo 777 243 494

Papež žádá děti, aby se staly řemeslnými tvůrci míru

Papež František požádal italské děti, aby se modlily za své vrstevníky na Ukrajině a v Gaze, a povzbudil je, aby byly řemeslníky míru. Učinil tak během setkání se studenty a učiteli italské Národní sítě škol míru ve Vatikánu.

Více než šest tisíc italských dívek a chlapců spojených s italskou národní sítí Škol míru navštívilo v pátek 19. dubna dopoledne Vatikán, aby se zde setkali s papežem Františkem.

Během živého projevu, v němž papež František opakovaně vyzýval k reakcím dětí, vyslovil zvláštní výzvu, aby italští studenti a žáci pamatovali na děti postižené válkou a konflikty, zejména na děti na Ukrajině, které zapoměly, jak se usmívat, a na děti v Gaze, ostřelované a trpící hladem.

Sít' škol míru vznikla po letech práce na prosazování trvalé výchovy k míru a lidským právům do osnov všech italských škol na všech úrovních. Sít' usiluje o vzdělávání mladých lidí v oblasti míru, spravedlnosti, občanství, lidských práv a odpovědnosti.

Cesta plná nápadů

Papež František na úvod svého proslovu k mladým posluchačům poděkoval za jejich cestu plnou nápadů, jejímž cílem je prosazovat novou vizi světa. Poděkoval jim za to, že jsou plní nadšení a že se s nadšením a velkorysostí věnují práci pro lepší budoucnost.

S výhledem na summit o budoucnosti, který bude na podzim hostit OSN v New Yorku, papež uvedl, že příspěvek dětí je nezbytný k tomu, aby se usnesení učiněná na papíře stala konkrétními a realizovanými cestami a činy pro změnu. S odkazem na italskou iniciativu „Proměna budoucnosti: Za mír, s péčí“ vyzval papež chlapce a dívky, aby byli protagonisty, a nikoli diváky budoucnosti. K tomu je podle něj zapotřebí vytváření sítí, propojení a schopnost spolupráce mezi lidmi ve vzájemné součinnosti a harmonii.

Společný sen

Papež upozornil, že dnešní výzvy jsou skutečně globální, dotýkají se všech a vyžadují odvahu a tvořivost kolektivního snu, který podněcuje trvalé

odhodlání společně čelit environmentální, ekonomické, politické a sociální krizi, kterou naše planeta prochází.

Řekl, že jde o sen, který vyžaduje, aby člověk bděl, nikoli spal, a zdůraznil, že takové sny se uskutečňují prostřednictvím modlitby, tedy společně s Bohem, a nikoli vlastními silami.

Papež František dále zdůraznil dvě klíčová slova, která jsou podstatou tohoto závazku: pokoj a péče. Tyto dvě myšlenky jsou vzájemně propojeny, dodal a vysvětlil, že skutečný mír není jen absence násilí, ale ovzduší dobré vůle, důvěry a lásky, které může dozrát ve společnosti založené na vztazích všestranné péče.

Řemeslníci míru s postojem péče

Svatý otec se s hlubokou náklonností obrátil na mladé lidi a vyzval je, aby se sami podíleli na posilování míru v našem světě. „V této době stále poznamenané válkou vás žádám, abyste byli řemeslníky míru“, řekl. „Ve společnosti, která je stále zajatcem kultury odpisu, vás žádám, abyste byli protagonisty inkluze; ve světě zmítaném globálními krizemi vás žádám, abyste byli tvůrci budoucnosti, aby se tak náš společný domov stal místem bratrství“. Nakonec papež František apeloval na děti, aby proti postoji lhostejnosti postavily postoj péče, a vyzval je, aby se vždy staraly o osud naší planety a svých bližních a o budoucnost, která se před námi otevírá, aby byla skutečně taková, jakou si ji Bůh vysnil pro všechny: budoucnost míru a krásy pro celé lidstvo.

Christopher Wells – Vatican News

Ohlášky

Sbírka z minulé neděle na opravy: v Rychalticích – 5 750 Kč, na Hájově – 2 630 Kč, v Hukvaldech – 3 040 Kč. **Do sbírky pro Gazu můžete přispět na účet Charity Česka republika: Č. ú.: 55660022/0800, VS 164**



QR Platba

Dnes odpoledne se ve SC **od 17.00** setkáme k **rozjímání Božího slova**.

Příští neděli 28. 4. zvu po mši svaté v Rychalticích **do farní kavárny** ve SC.

V pátek 26. 4. bude mše sv. přizpůsobená dětem. Hodinu předem se setká k nácvičku scholička.

Farní pouť bude letos 8. 5. Pojedeme na Cvilín u Krnova. Přihlaste se prosím do neděle 28.4.

Prosím o modlitbu na úmysl míru ve světě, farní pouti i zdárného vyřízení potřebných povolení na Stavebním úřadě v Brušperku. Mají tam zřejmě personální krizi.

Farní tábory budou letos v termínech: (přihlášky na FB a webu farností)

Červencový tábor - 3. - 9. třída, 14. 7. - 21. 7. 2024

Srpnový tábor - 1. - 6. třída, 4. 8. - 10. 8. 2024

Adorace NSO v Rychalticích ve SC s možností svátosti smíření v příštím týdnu:
středa 8.30 – 9.30, pátek 17.00 – 17.55, sobotu 19.00 – 21.00

Pořad bohoslužeb

21. – 28. dubna 2024

Ne 21. 4.	ČTVRTÁ NEDĚLE VELIKONOČNÍ	7.30 Rychaltice	Za Františka Sováka, syna Petra a rodiče z obou stran
		9.30 Hukvaldy	Za Annu a Jaroslava Krbcovy, rodiče a sourozence z obou stran
		11.00 Hájov	Za živé i † farníky našich farností
Po 22. 4.	Pondělí, doba velikonoční, 4. týden		
Ut 23. 4.	Sv. Vojtěcha, biskupa a mučedníka	18.00 Hukvaldy	Na daný úmysl
St 24. 4.	Sv. Jiří, mučedníka	8.00 Rychaltice	Za † rodiče Čajánkovy a sourozence z obou stran
Čt 25. 4.	Sv. Marka, evangelisty svátek	18.00 Hájov	Za † Jiřího a Vladimíra Faixovy a † z rodiny Faixovy
Pá 26. 4.	Pátek, doba velikonoční, 4. týden	18.00 Rychaltice	Za † Miladu Bujnoškovou, manžela, bratra a všechny † z obou stran
So 27. 4.	Sobota, doba velikonoční, 4. týden	8.00 Rychaltice	Za † Zdeňku a Antonína Kostelníka a rodiče
Ne 28. 4.	PÁTÁ NEDĚLE VELIKONOČNÍ	7.30 Rychaltice	Za živé i † farníky našich farností
		9.30 Hukvaldy	Za Jednu Ermise, Františka Kornetu a manžela, rodiče z obou stran a živ. rodinu
		11.00 Hájov	Poděkování za 40 let života a živou rodinu

Každý den ve 21.00 hod. Vás zvu ke společné modlitbě za naše farnosti a mír ve světě. Otče náš, Sláva Otci a Zdravas za nová kněžská povolání z farnosti.



ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST Duchovní správce
RYCHALTICE, HUKVALDY P. David Tyleček

Rychaltice 3, 739 46 Hukvaldy | farnost-rychaltice.cz

kontakt: 731 625 686, rkf.rychaltice@doo.cz, rkf.hukvaldy@doo.cz

